

平成 28 年 3 月 11 日

各 位.

> 会 社 名 株式会社フージャースホールディングス 代表者名代表取締役社長廣岡哲也 (コード番号:3284 東証第1部)

> 問い合わせ先 専務取締役 管理本部長 伊久間 努 電 話 番 号 03 - 3287 - 0704

当社子会社(エイ・エム・サーティワン株式会社)における 社名変更及び本店所在地変更のお知らせ

当社子会社であるエイ・エム・サーティワン株式会社は、平成28年3月11日開催の取締役会 において、以下のとおり社名及び本店所在地を変更することを決議いたしましたので、お知らせ します。

記

1. 新会社名

株式会社フージャースアセットマネジメント(代表取締役社長 藤井幸雄)

2. 新本店所在地

東京都千代田区丸の内2-2-3 丸の内仲通りビル10階

3. 変更日

平成 28年4月1日 (予定)

※平成28年3月17日開催の株主総会にて正式に決定される予定です。

4. 変更の理由

エイ・エム・サーティワン株式会社は、現在宮城県での不動産賃貸・仲介・売買業を事 業内容としておりますが、今回の社名変更及び本店所在地変更に伴い、株式会社フージャ ースアセットマネジメントをフージャースグループにおける不動産投資事業の中核会社と して位置付け、同事業を更に強化することを目的として実施するものです。

当社グループでは本年2月に仙台ビジネスホテルを取得し、アコモデーション専門チー ムを配置してホテル運営事業に参入しており、今後も首都圏や他政令指定都市における事 業展開を検討しております。今後も同様の中長期投資物件を増やし、長期安定収益の確保 を見据え、マンション開発事業、戸建分譲事業と並ぶ事業の軸とすべく注力していく所存 でございます。また現在宮城県仙台市青葉区に構える本店については、株式会社フージャ ースアセットマネジメントの東北支店とし、東京本店と合わせ2箇所にて更に営業体制を 強化してまいります。

代表取締役を務める藤井幸雄は、現在株式会社フージャースコーポレーションの代表取 締役を兼任し、長年不動産投資事業に携わっておりますが、今後はより株式会社フージャ ースアセットマネジメントの代表として不動産投資事業に注力できる体制を整えていく所 存でございます。

5. 業績に与える影響等

今期の当社連結業績に与える影響はございません。